

吃虾逛车展还能“薅补贴”

购买对应车型新车最高补贴6000元

武汉晚报讯(记者徐丹 通讯员蒋秋雨)不论购买新车、二手车,还是家电及3C产品,都能享受优惠。4月30日晚,2025武汉“夏日荟聚”促消费活动暨“车谷造·荆楚行”之好车美食专场活动在武汉体育中心盛大开启。

活动现场,多家本地小龙虾品牌及特色餐厅入驻。另一边,岚图、猛士、东风乘用车等“车谷造”好车搭台,小型“车展”惊艳亮相。还有多款家电、智能手机、平

板电脑等在此展示,商家开展以旧换新、满减抽奖等促销活动。

王先生一手端着清蒸大虾一边感叹:“吃着地道虾子看新车逛家电,这种体验真是头一遭!”

活动中,中国车谷品牌运营中心发布新一轮消费券政策。即日起至年底,对在武汉市符合条件的汽车销售企业购买对应车型新乘用车(含新能源和燃油车)的消费者,按车辆开票价格6万元(含)以上但不足10万元、10万元

(含)以上但不足20万元、20万元(含)以上的,对应核销2000元、4000元、6000元消费券。

“购买新车即可享受,无需以旧换新。”中国车谷品牌运营中心主任吴志锋指出:新政突破性地

将燃油车与新能源车同权补贴。二手车交易也有优惠。自5月1日起至年底,对在武汉市内符合条件的二手车销售企业购车,同时在符合条件的保险公司购买保险的个人消费者和企业,

按照车辆销售价格最高核销6000元消费券。对在武汉市内符合条件的家电及3C产品销售企业购买符合条件的空调、热水器、冷柜、手机、AR眼镜5类产品的个人消费者和企业,按照产品支付价格的5%予以消费券发放并核销,每件核销金额不超过500元。

据悉,活动将一直持续至5月4日,快点带家人一起来嘬虾子、逛车展、买家电吧。

咖啡香、电音热浪、艺术展……

黄浦大街桥下空间可以逛了

武汉晚报讯(记者陶常宁 通讯员董德禹 陈健 金明 王东)1号线列车从头顶呼啸而过,工业风水泥桥柱与赛博霓虹光影碰撞,咖啡香气与电音热浪交织升腾……5月1日,黄浦大街立交桥下空间二期正式开放,吸引了众多市民前来游玩。

下午3时许,记者现场看到,黄浦大街立交桥下空间二期从中山大道一直延伸至解放大道,面积约5000平方米。武汉城投城运集团公司现场负责人介绍,新增“时光花园”“学享空间”后,黄



黄浦大街立交桥下空间二期开放。

记者陶常宁 摄

浦大街桥下空间焕然一新。在桥下空间位于解放大道的端头,记者

遇见房女士一家三口从郑州来武汉玩。房女士说:“我刚带娃去逛

了那个桥下集市,既能看到老武汉的味道,又能感受到年轻人的时尚,挺有特色的。”

“桥见武汉”首届青年艺术展中的新锐摄影作品在管柱支架上呈现。策展人李鹏飞说:“桥下空间将成为流动的开放美术馆。”

傍晚6时,霓虹灯牌亮起,生活灵感市集的宝藏摊位变身发光岛屿。晚7时,桥体东侧爆发出声浪,人群随着电音旋律舞动起来。

“将桥下空间升级为活力空间,正是城市精细化管理提升市民幸福感的一个缩影。”市城管执法委市政处相关负责人透露,武汉今年还将再打造10处桥下空间。

“绣”美武汉
擦亮“四线一口”

六医无假日 五一惠民行 精准诊疗 让“肺结节”无处遁形

主任做,不用等,少花钱,快康复。春意盎然的4月,36岁的李女士在武汉市第六医院(江汉大学附属医院)健康管理中心发现右肺有一9毫米磨玻璃结节。这个藏在CT影像中的“白点”被AI判定为高危结节,患者慕名找到胸外科陈卓主任,陈主任仔细分析了李女士前后两年的体检结果,与患者商量决定将结节“斩除”。胸腔镜手术顺利,仅用40分钟的时间完成,病理结果是微浸润腺癌(早期肺癌)。

5天后,顺利康复出院的李女士在结账时得知,正值六医春季惠民手术季活动,医院帮李女士补贴了一笔费用,本就对治疗非常满意的她更加喜出望外。

作为市属医院中最早成立肺结节MDT诊疗中心的科室,市六医院胸外科近三年累计完成胸腔镜肺结节手术1000余例,其中切除病变恶性率占95%以上,微创手术占比超98%。科室配备的



胸外科陈卓主任(前排中间)为患者手术。

电磁导航支气管镜系统,能将微小病灶定位精度控制在1毫米以内。“我们建立了从筛查预警、精准诊断到微创干预的全流程管理体系。”陈卓主任介绍,先进的技术是一方面,胸外特色女性关爱病房,也是很多女性肺结节朋友选择的重要因素。

春季手术季期间,六医胸外科推出胸腔镜下肺叶部分切除术,已为40余名患友实施了惠民手术。“针对磨玻璃结节这类‘沉默的肺部隐患’,既要让技术‘跑’在疾病前面,也要让关怀‘暖’到患者心里。”陈卓主任表示,科室同步开展线上线下随访管理,随访率100%。

面对肺结节检出率逐年攀升的现状,陈卓提醒:“不必对肺结节过度恐慌,但需保持科学警惕。建议40岁以上人群每年做低剂量CT筛查,遇到8毫米以上混杂性磨玻璃结节或进行性增大结节,应及时到胸外科专科就诊。”陈卓说,戒烟、防霾、增强免疫力是预防肺结节癌变的三大重要基石。

五一致敬劳动者,健康守护不缺席,武汉市第六医院5月惠民诊疗全面开启。全系科室推出近百项惠民活动,真正为百姓减负。此外,六医手术季持续进行中,即日起至6月30日,胸外科推出惠民术式“胸腔镜下肺叶部分切除术”,主任亲诊手术,精准控费,践行公立医院责任与担当。

联系电话:15392912106(陈卓主任)15392783998(邱琳玉护士长)

院址:香港路168号地铁6号线苗栗路站B出口